Zadanie przeidealizowane

Aparat wykonuje zdjecia w odstgpach sekundowych. Wykonano pig¢ fotografii. Na
pierwszej podano parametry zdarzenia. Z pozostatych wyretuszowano kulki. Zadanie polega
na odtworzeniu tego co wymazano tj pozycji obu kulek na zdjeciach 2,3,4,i 5. Wszystko jest
IDEALNE. A oto parametry z fot. 1.: kulka biata w odleglosci 5 m od skraju przepasci
porusza si¢ ze stala predkoscia 5m/s. Kuka czarna jest w spoczynku na skrgju 5 metrowej
przepasci 1 czeka na sprezyste zderzenie z biata. Obie kulki maja taka sama masg. Szerokos¢
przepasci wynosi 10m. Przyjac¢ g = 10m/s*,
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Zadanie lubiane przez uczniow. Mozna oczywisci je modyfikowa¢ np. pokazujac pozycje obu
kulek w trzeciej sekundzie 1 prosi¢ o pokazanie przesziosci i1 przysztosci.

Dyskusja moze doprowadzi¢ do konkluzji, ze fizyka daje szanse do do$¢ precyzyjnego
okreslenia przesztosci (historia) i catkiem poprawnego przewidywania dalszych losow
(wrdzba).
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